Η εξέταση προόδου στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ορίστηκε (μετά από διαβούλευση με την τάξη) να γίνει την ΤΕΤΑΡΤΗ 23.11.2022, στην Αίθουσα ΒΕΜΗ, σε δύο τμήματα. 
Πρώτο τμήμα (από ΑΒΡΑΑΜ έως και ΜΠΟΓΚΝΤΑΝΙ) , 9.15-10, 
Δεύτερο τμήμα (από ΜΠΟΥΚΟΡΟΣ έως και ΧΡΥΣΑΝΘΙΔΟΥ), 10.15-11. 
[bookmark: _GoBack]Η εξέταση είναι υποχρεωτική για φοιτητ@ του πρώτου εξαμήνου (αλλά σε φοιτητ@ από μεταγραφή που δεν παρακολουθούσαν εξαρχής θα συνιστούσα να μην πάρουν μέρος).  Δεν είναι υποχρεωτική για φοιτητ@ μεγαλύτερων εξαμήνων, αλλά αν πάρουν μέρος δεσμεύονται σε αυτόν τον τρόπο βαθμολογίας. Ο βαθμός της εξέτασης αντιστοιχεί σε 3 μονάδες (στις 10). Υπενθυμίζω ότι ο βαθμός της τελικής εξέτασης αντιστοιχεί σε 5 και ο βαθμός στην εξέταση στην ύλη που κάνει ο κ. Σδρόλιας σε 2. Φοιτητ@ που για οποιοδήποτε (δικαιολογημένο) λόγο γράψουν μόνον στην τελική εξέταση, βαθμολογούνται με άριστα το 8 (συν ό,τι γράψουν στην εξέταση του κ. Σδρόλια). 
Η ύλη είναι ό,τι κάναμε στην τάξη ως και σήμερα (16.11) και αντιστοιχεί στις διαφάνειες που είναι αναρτημένες στην eclass του μαθήματος και στα κεφάλαια 1, 2, 3, 5 του εγχειριδίου ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ για τη δασκάλα και τον δάσκαλο. 
Ο διδάσκων ΚΧ 
