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ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 
«Σχεδιασμός Μαθήματος και Ανάπτυξη Διδακτικού Υλικού 
σε Σύγχρονα Περιβάλλοντα Μάθησης»
 (προηγούμενη ονομασία «Σύγχρονα Περιβάλλοντα Μάθησης 
και Παραγωγή Διδακτικού Υλικού»)
Αργοναυτών & Φιλελλήνων, 382 21 Βόλος, τηλ.: 24210-74897, 74783, 74785  
e-mail: primedupg@uth.gr


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ – ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ
Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Σχεδιασμός Μαθήματος και Ανάπτυξη Διδακτικού Υλικού σε Σύγχρονα Περιβάλλοντα Μάθησης» του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης, της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας ανακοινώνει την παράταση της υποβολής των αιτήσεων για τη συμμετοχή των υποψήφιων στις εξετάσεις. Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές ως και την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024, μόνο ηλεκτρονικά στο primedupg@pre.uth.gr.
Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο, 12 Οκτωβρίου τις ώρες 11π.μ.–1μ.μ. και 3μ.μ.–5μ.μ., στις Αίθουσες Μπίλη Βέμη και ΣΑΚΕ του Κτιρίου Ρόζα Ιμβριώτη, του Παραλιακού Συγκροτήματος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (http://www.uth.gr/to-panepistimio/campus). Για την ημερομηνία διεξαγωγής των εξετάσεων οι υποψήφιες και οι υποψήφιοι που έχουν ήδη καταθέσει την αίτησή τους θα ενημερωθούν και με προσωπικό ηλεκτρονικό μήνυμα.
Για πληροφορίες αναφορικά με την ύλη και τον κανονισμό λειτουργίας του ΠΜΣ, καθώς και την αίτηση συμμετοχής στις εξετάσεις, οι υποψήφιες και οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τη σχετική ανακοίνωση στις ιστοσελίδες http://www.uth.gr/,  http://www.pre.uth.gr και https://pre.uth.gr/category/pms-sxediasmos-mathimatos-se-sugxrona-perivallonta-mathisis/. 
Για ηλεκτρονική επικοινωνία στη διεύθυνση: primedupg@pre.uth.gr.


Βόλος, Σεπτέμβριος 2024
O Διευθυντής Σπουδών του ΠΜΣ
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Τριαντάφυλλος Α. Τριανταφυλλίδης 
Καθηγητής
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